



Emberi Erőforrások Minisztériuma

Fülöp Attila  
Család és Esélyteremtési politikaért Felelős Helyettes Államtitkár

1054 Budapest, Akadémia u. 3.

Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!

Szakszervezetünk, jogelőd szervezeteit is figyelembe véve már több évtizede képviseli a megváltozott munkaképességgel rendelkező és fogyatékos munkavállalók érdekeit. Jelenleg is több ezer e körbe tartozó szakszervezeti tagunk van.

A 2011. évi CXCI törvény új alapokra helyezte a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásával és ellátásával kapcsolatos szabályokat.

A bevezetett változások jelenleg nem az elveszett, hanem a megmaradt munkaképességet helyezték a szabályozás központjába.

A munkaképesség fokának eldöntésére komplex minősítési rendszer került kialakításra. Azok a korábban megváltozott munkaképességű munkavállalók, akik a vizsgálat alapján negyven százaléknál kevesebb munkaképesség csökkenéssel rendelkeznek, kiestek a támogatási körből. Foglalkoztatásukért a munkáltató a továbbiakban nem kap költségvetési támogatást.

Az új rendszerre való áttérés nehézségeit, az eredeti jogszabály nem vette figyelembe, mégpedig azt hogy az érintett, lényegében nem teljesen egészséges munkavállalók több ezren elveszíthetik munkahelyüket. Nagy megkönnyebbülést jelentett, hogy később a módosított jogszabály 2013. december 31-ig rendezte a támogatás további folyósítását.

Sajnos 2014. évre az érdekvédők erőfeszítése ellenére nem sikerült a támogatást megőrizni. Számolhatunk a legrosszabbal, országosan mintegy kétezer hátrányos helyzetű ember az utcára kerül és az eléggé korlátozott kereslettel rendelkező munkaerő piacon a teljesen egészséges munkát keresőkkel kell megküzdeniük elhelyezkedésük érdekében.

Még rokkantsági kártya igénybevitelére sem lesznek jogosultak.

Továbbá úgy értesültünk, hogy 2014-től az Mmtr. 37. § (2) bekezdése értelmében a teljes támogatási összeg lehívhatóságának feltétele az átlagos napi 5 órás foglalkoztatás. Annak ellenére, hogy az eredeti rendeleti szövegben ez 2014-es hatályba lépéssel 6 órában került volna meghatározásra. Ez komoly létfenntartási nehézségeket fog okozni a foglalkoztatottaknak. A szabadság, a táppénz és a betegszabadság csökkenését eredményezi a munkavállalóinknál.

Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!

A társadalom legelesettebb rétegét érintik a fentebb felsorolt 2014. évi tervezett kedvezőtlen változtatások és ezzel az új szemléletű szabályozás kedvező hatásait (integrált foglalkoztatás örvendetes növekedése a rehabilitációs kártyák segítségével) csökkenthetik. Szükség lenne a korábbi rehabilitációs foglalkoztatás kárvallottjainak további segítésére.

Államtitkár Úr szociális érzékenységét ismerve a HVDSZ 2000 Rehabilitációs Szakbizottsága által képviselt munkavállalók összességének érdekében, kérjük Önt a jogszabályok újbóli átgondolására.

Kérem szíveskedjenek segíteni válaszadásukkal!

Budapest, 2013. december 16.

Tisztelettel:

Szabó Istvánné  
elnök

Molnár Judit  
alelnök

